

NBA 总决赛 看库里詹皇谁更强



骑士队轻松备战总决赛。

青年报记者 张逸麟 实习生 周阳

本报讯 詹姆斯是那个被逆转的家伙，去年总决赛，骑士在2-1领先的情况下被勇士翻盘。库里是那个最终高举奥布莱恩杯的赢家，他令勇士时隔40年再次站在了领奖台上。北京时间今天上午九点，NBA总决赛又将在克利夫兰骑士与金州勇士间展开。同样的剧本，必定是充满腥风血雨的厮杀。

战术：“跑轰”死磕“死亡五小”

也许是勇士刚刚经历雷霆的轰炸后心有余悸，也许西决神奇的翻盘大戏令骑士匪夷所思，也许是去年的大战让两支球队的太过熟悉。赛前骑士当家球星詹姆斯表示，“斯蒂芬绝对是我们联盟的MVP，他是一名非常出色的篮球运动员。”而勇士核心库里则回应，“我打球不是为了夺走詹姆斯的王座。”

众所周知，去年勇士在落后的情况下科林斯临时变阵，选择将伊戈达拉放入首发，取得意想不到的效果。随后本赛季全联盟都刮起了小球旋风，骑士为了登顶也不得不让中锋莫兹戈夫坐穿板凳。今年西部决赛与雷霆的抢七之战，本赛季唯一一次进入首发名单，伊戈达拉就利用自己的防守和臂展优势，迫使杜兰特留下惨淡

的命中率。

今年，骑士明显在这方面做好了充分的准备。出征奥克兰之前，骑士主帅泰伦-卢声称要在总决赛中和勇士打跑轰，不惧勇士的“死亡五小”。“我们必须打出我们的比赛。”卢说道，“我们不会把速度降下来。我们将会提速，并努力在攻守转换之初获得轻松的投篮机会，但是我们要确保获得好的出手机会。”

未知：球星对位结果难料

开赛前，ESPN的28位专家对今年总冠军的归属进行了投票，其中有22人认为勇士将成功卫冕，他们的支持率达到了78.6%。甚至按打满七场算，勇士也以75%的概率远超骑士。因为他们被库里和汤普森不可思议的投篮能力所折服。但系列赛至今，勇士三分球命中率40.3%，而骑士是43.4%，双方的命中数上也仅仅相差10个。

因此如何加强自身攻防转换的得分及成功率，才是骑士赢得比赛的根本。去年的总决赛有太多的插曲，乐福对阵凯尔特人肩部脱臼直接赛季报销，欧文总决赛第一场加时赛膝盖受伤后，剩余比赛只能作壁上观。今年不一样，除了詹姆斯与伊戈达拉的表演，骑士汤普森的篮板冲击能力绝对值得勇士警惕。

市运会垂直登高赛启动

青年报记者 张逸麟 实习生 周阳

本报讯 昨天，主题为“攀云巅·见不凡”的国际垂直登高大奖赛，在上海国际网球中心举行发布会。本次赛事隶属于第二届市民运动会与第八届国际大众体育季，现场用精彩绝伦、生动活泼的舞蹈表演完美演绎了登高大奖赛的logo——楼梯上的跑者。

垂直登高比赛在国内虽然是一项新兴的体育赛事，但是赛事背后隐藏着数量庞大的潜在参与者。上海拥有全国近三分之一的高楼以及众多国外友人，同时依托上海现代化、经济化、国际化的优势，国际垂直登高大奖赛将会成为上海一项专业性、全民性的具有国际影响力的体育IP赛事。

欧洲杯

恐袭威胁刺痛东道主神经

青年报见习记者 蔡创

本报讯 欧洲杯的脚步已经越来越接近，作为四年一度的饕餮盛宴，自然也备受球迷期待，来自世界各地的球迷已开始陆陆续续涌向法国。不过，球迷的热情显然还无法完全驱散欧洲上空所笼罩的恐怖主义阴云。由于欧洲杯期间恰逢恐怖袭击的多事之秋，尤其在去年巴黎恐怖袭击的伤痛还未完全愈合的背景下，美国政府又在当地时间本周二发布恐怖袭击预警，称10天后在法国举行的欧洲杯极有可能成为恐怖分子“潜在”的攻击目标。安保问题将再度考验着东道主以及球员和球迷的神经。

事实上，自去年11月13日巴黎恐怖袭击事件发生之后，法国的安全问题就一直成为各界备受关注的焦点。欧洲杯是否应将继续在法国举办一时间也成为各界讨论的焦点。不过当时欧足联还是第一时间宣布“2016年欧洲杯赛将如期在法国举办”的消息力挺法国，但法国欧洲杯组委会主席兰伯特仍不无担忧地表示：“欧洲杯赛期间的安保工作一定会是一项艰巨的任务”。据了解，欧洲杯届时除了24支代表欧洲

足球高水平的球队将齐聚法国，预计还将有250万名球迷前往法国观看欧洲杯比赛，其中外国游客可能达到100万人次。这对于法国当地的安保来说无疑是一个巨大的压力和考验。

恐怖袭击从来都是历届大赛组委会所考虑的重中之重，从早前的慕尼黑惨案到去年的巴黎恐袭，再到前几天欧冠决赛之夜惨遭射杀的十几名皇马球迷，一个个惨痛的教训都警告我们恐怖袭击并没有远离大型体育比赛。为了最大限度地保证欧洲杯在安全的环境下进行，法国当局已为此部署了多达9万安保人员，更是加强反恐演习，推出加强进场球迷的安检，安装大量监控摄像头等一系列安保手段，此外，周围邻国也都采取了相应措施来预防恐怖袭击。但毕竟敌暗我明，难保百密一疏，这也给欧洲杯的安保提出了更大挑战。

还有一周，欧洲杯揭幕战就将在著名的法兰西大球场拉开大幕，由东道主法国对阵罗马尼亚队。但与恐怖袭击的暗战，其实早已打响。我们都希望到时呈现出来的是一场纯粹的、精彩的足球盛宴；都期待每场“血战”是在球场内而不是球场外。

天下体育

花剑世界杯周末重返静安

青年报记者 张逸麟

本报讯 作为有着16年历史的传统赛事，2016国际剑联花剑世界杯大奖赛（上海站）本周末将在梅龙镇广场和静安体育馆再度上演。由于今年是奥运年，此次赛事也成为奥运花剑选手们在里约奥运前最好也是最后的大赛练兵机会，今年赛事共吸引了约34个国家和地区的运动员参赛，其中男运动员141人，女运动员129人。国际剑联花剑项目男子、女子个人排名前10的运动员悉数到场参赛。而中国男、女花剑队将派出满额40名运动员参赛。目前，中国排名最高的男女花剑选手马剑飞和乐慧林，以及伦敦奥运会男子花剑个人冠军雷声都将参加本站比赛。

昨天出席赛事发布会的总局剑击中心击剑部主任袁向阳在接受记者采访时也谈到了国家剑击队备战里约的现状，其中实力较强的男子花剑队目前正处于传帮带阶段，“雷声和马剑飞两位老将带着其他年轻选手，2012年之后，雷声经历了娶妻生子，目前状态正在恢复中，马剑飞之

前状态已经恢复得很不错，甚至状态好得有点早了，他一度排名世界第一，他们有着很丰富的经验，而我们的年轻运动员也在逐渐成长中，比如陈海威已经在不少重要比赛中展现出他的担当。这次里约奥运会，花剑男队还是希望在团体和个人项目都冲击一下奖牌，甚至金牌。”

为了进一步扩大赛事影响力，让高水平体育赛事贴近区域青少年击剑项目推广及白领全民健身，静安区今年继续在赛事期间立足静安、面向全市，组织开展“静安论剑”系列活动做为花剑世界杯大奖赛的衍生活动，“静安论剑”系列活动包含上海市第二届市民运动会暨“静安论剑”上海击剑精英挑战赛与世界著名击剑教练员、运动员进校园活动两大部分。周末比赛的当天，静安区将继续在决赛现场摆设展板，介绍击剑文化及静安击剑运动发展状况。静安王磊国际击剑俱乐部也将在决赛现场设置击剑互动体验区，邀请世界击剑冠军仲维萍等进行现场互动，让前来观赛的市民亲身体验击剑运动的乐趣和魅力。



上海西虹桥创业服务有限公司

智慧西虹桥
 商贸新枢纽

现代服务业企业、企业总部理想办公商务区

享受优惠产业政策，企业开业注册登记提供一门式服务

地址：上海市青浦区徐民路800号

邮编：201702

招商热线：021-59888096